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COMITÊ DA BACIA HIDROGRÁFICA 
DO RIO SÃO FRANCISCO 

ATA DA X REUNIÃO PLENÁRIA EXTRAORDINÁRIA REALIZADA EM 02 DE DEZEMBRO DE 2010 

Aos 02 dias do mês de dezembro de 2010, de 18h00min às 19h00min, reuniu-se 1 

extraordinariamente o Comitê da Bacia Hidrográfica do Rio São Francisco - CBHSF, no 2 

hotel Parque dos Coqueiros sito à Rua Francisco Rabelo L. Neto, nº 1075, Atalaia Velha – 3 

Aracajú – SE. 4 

Participaram os seguintes conselheiros titulares: Valter Vilela Cunha - Companhia de 5 

Saneamento de Minas Gerais – COPASA; Júlio César Rocha Mota - Empresa Baiana de 6 

Saneamento – EMBASA; Valeska Cavalcante da Costa - Companhia de Saneamento de 7 

Estado de Alagoas – CASAL; Juarez Carvalho Filho - Companhia de Saneamento Sergipe – 8 

DESO; Patrícia Boson - Instituto Brasileiro de Mineração – IBRAM; Wagner Soares Costa - 9 

Federação das Indústrias do Estado de Minas Gerais – FIEMG; Carlos Alberto Santos 10 

Oliveira - Federação da Agricultura e Pecuária de Minas Gerais – FAEMG; Brizola de Souza 11 

Gonçalves - Condomínio de Irrigantes do Entre Ribeiros; Júlio Cezar Busato - Associação 12 

dos Agricultores e Irrigantes da Bahia – AIBA; Ana Paula Faria Castro - Irrigante; José 13 

Bonifácio Valgueiro de Carvalho - Distrito de Irrigação do Projeto Cotinguiba / Pindoba – 14 

DICOP; Israel Barreto Cardoso - Associação dos Condutores Barcos da Ilha do Rodeadouro; 15 

José Noá dos Santos Pereira - Associação dos Pescadores Profissionais Amigos do Vale do 16 

Rio Grande; Maciel Nunes de Oliveira -Federação dos Pescadores do Estado de Alagoas – 17 

FEPAL; Delvane Maria Fernandes - Associação Regional de Proteção Ambiental de Pirapora 18 

– ARPA; Norberto Antônio dos Santos - Instituto Opará; José Walter Alves - Associação 19 

Comunitária Sobradinho II; Marcus Vinicius Polignano - Instituto Guaicuy; Edite Lopes de 20 

Souza - Associação de Promoção de Desenvolvimento Solidário e Sustentável – ADES; 21 

Maria das Dores Santos de Siqueira - Sindicato dos Trabalhadores Rurais de Afogados da 22 

Ingazeira; Thiago Santos Gomes - Federação Estadual dos Trabalhadores na Agricultura – 23 

FETAG; Carlos Eduardo Ribeiro Júnior - Canoa de Tolda - Sociedade Sócio Ambiental do 24 

Baixo São Francisco; Wilson José da Silva - Consórcio e Associações de Municípios do Lago 25 

de Três Marias - COMLAGO; Flávio Gonçalves - Universidade Federal da Bahia – UFBA; 26 

Melchior Carlos do Nascimento - Universidade Federal de Alagoas – UFAL; Artemizio 27 
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Cardoso de Resende, Conselho Regional de Engenharia, Arquitetura e Agronomia – CREA; 28 

Cláudio Pereira da Silva - Comunidade Quilombola Lagoa das Piranhas; Márcio Alan Alves 29 

da Gama – Prefeitura Municipal de Irecê; Demósthenes da Silva Nunes Júnior - Prefeitura 30 

Municipal de São Desidério; Antônio Jackson Borges Lima - Prefeitura Municipal de Traipú; 31 

Enoque Salvador de Melo - Prefeitura Municipal de Poço Redondo; Geraldo José dos 32 

Santos - Instituto Mineiro de Gestão da Águas – IGAM; Alex Gama de Santana, Secretaria 33 

de Meio Ambiente e Recursos Hídricos de Alagoas – SEMARH; José Luis de Souza - 34 

Ministério de Integração Nacional – MI; Marco José Melo Neves - Ministério de Meio 35 

Ambiente – MMA; Renato Dalla Lana - Ministério de Minas e Energia – MME; Fabiano 36 

Chaves da Silva - Ministério de Planejamento – MP.      37 

 Participaram os seguintes conselheiros suplentes: Claudemir da Fonseca - Bahia 38 

Mineração LTDA; Bernardino Gervásio Araújo - Distrito de Irrigação Jaíba – DIJ; Valéria 39 

Almeida Lopes de Faria - Associação Brasileira dos Pequenos e Médios Produtores Energia 40 

Elétrica – APMPE; Antônio Eustáquio Vieira - Movimento Verde Paracatu; Johann 41 

Gnadlinger - Instituto Regional da Pequena Agropecuária Apropriada – IRPAA; Anivaldo de 42 

Miranda Pinto - Fórum de Defesa Ambiental – FDA; Lucivane Lamounier Faria - Fundação 43 

Educacional Vale de São Francisco – FEVSF; José Liberato de Oliveira - Associação dos 44 

Geólogos de Pernambuco; Francisco Carlos Santos de Assis - Tuxá; Paulo Teodoro de 45 

Carvalho - Secretaria de Estado de Meio Ambiente e Desenvolvimento Sustentável – 46 

SEMAD; Wanderley Rosa Matos - Instituto de Gestão das Águas e Clima da Bahia – INGA; 47 

Marcelo Cauás Asfora - Agência Pernambucana da Águas e Clima; Pedro de Araújo Lessa - 48 

Secretaria de Meio Ambiente e dos Recursos Hídricos de Sergipe – SEMARH; Luizalice 49 

Barbaro Guimarães Labarrère - Instituto Mineiro Ambiental – IBRAM. 50 

Participaram também: Francisco Ferreira de Souza - Instituto Brasileiro de Mineração - 51 

IBRAM/SE; Sônia Elizabeth Lima - Fundação Nacional do Índio - FUNAI/BA; Salestiano 52 

Marques dos Santos - Instituto Brasileiro de Mineração - IBRAM/SE; Milene Maia - 53 

INGÁ/BA; Elba Alves - INGÁ/BA, Aldecio (à confirmar) Gomes dos Santos - FEPEAL; Jackson 54 
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Leite - Secretaria de Recursos Hídricos - SRH; Douglas Falcão Wanderley - CHESF; Sonáli 55 

Cavalcanti Oliveira - CHESF; Patrícia Prado Souza - SEMARH; Flávia Simões Rodrigues - 56 

Agência Nacional de Águas – ANA; Fernando José Dias - IBAMA/SE; Alberto Simon 57 

Schvartzman, Ana Cristina da Silveira, Célia Maria Brandão Fróes, Anny Carolinne Caixeta, 58 

Débora Oliveira Queiroz, Rúbia Santos; Marcela Ferreira Barbalho - AGB Peixe Vivo; Luis 59 

Carlos Fontes - UFS; Marcio Alan Alves Gama – Prefeitura de Irecê - BA; Antônio José – 60 

Instituto Jacavão (à confirmar); Jackson Santos - EMBRAPA/UFS; Paulo Guilherme F. 61 

Araújo; Cibele Ferreira Correia; Jorge Luiz Santos – IFS / CMA; Paulo Mário Macedo Araújo; 62 

Eduardo Lima – MP / SE; Gustavo José Cardoso; Ailton Francisco da Rocha; Breno E. 63 

Lasmar – Instituto Mineiro de Gestão das Águas - IGAM; Paulo Varella – Agência Nacional 64 

de Águas – ANA; Ângela Maria - SEMARH/SRH; Maria de Fátima Campos de Sá – SEMARH / 65 

SRH; José Marcio - SEAGRI; Luciana Coury – MP / BA; Eduardo Bittencourt – MP / BA; 66 

Autran Zacarias da Cruz - IFS; Wanderlason A. Santos – IFS.     67 

O Presidente do Comitê da Bacia Hidrográfica São Francisco - CBHSF, Sr. Geraldo José dos 68 

Santos, inicia a reunião com a leitura da minuta da Deliberação sobre o 1º Termo Aditivo 69 

ao Contrato de Gestão ANA / AGB Peixe Vivo nº 14/2010. Em seguida, Srª Flávia Simões 70 

esclarece que todos os contratos assinados pela Agência Nacional de Águas - ANA tem que 71 

ser aprovada comitê, todo ano os recursos devem ser alocados para o ano subseqüente 72 

então toda última plenária do ano deverá ser assinado um termo aditivo. Sr. Gerado 73 

Santos coloca  em votação a deliberação CBHSF N.º 55 de 02 de dezembro de 2010,  que 74 

“Aprova o Plano de Aplicação dos recursos da cobrança pelo uso de recursos hídricos na 75 

bacia hidrográfica do rio São Francisco, referente ao exercício 2011”. Aprovação por 76 

unanimidade. Não havendo mais assuntos a se tratar o Presidente encerrou a reunião da 77 

qual se lavrou a presente ata. 78 

 79 

 80 

 81 
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Geraldo José do Santos 82 

Presidente do CBHSF 83 

 84 

 85 

ATA DE REUNIÃO APROVADA EM _________________. 86 


